

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 云南版 | 第724期 | 2025年4月19日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发表声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。

基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面

写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

### 你知道吗

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，可在网络上免费下载。◇

# 云南省昆明王玉兰等四名法轮功学员面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）云南省昆明市西山区法院图谋于二零二五年四月十六日上午九点半，在西山区法院第25法庭，对四名法轮功学员王玉兰（女，74岁）、张家惠（女，79岁）、夏存芬（女，72岁）和管学恒（男，49岁）非法开庭。公诉人：西山区检察院邹程云；主审法官：普会峻。

二零二四年一月六日，昆明市公安局成立的所谓“专案组”，对法轮功学员的跟踪、盯梢、蹲坑、调取影像资料等，罗织罪名，并于六月六日由昆明市西山区公安分局负责，昆明市西山区国保大队、五华区国保大队、盘龙区国保大队、官渡区国保大队以及其辖下多个派出所，主要以西山区棕树营派出所为主倾巢出动警力，绑架了三十多名法轮功学员。其中王玉兰、张家惠、管学恒三人于六月七日被公安做“取保候审”，夏存芬六月八日被非法拘留关押。十一月二十六日四名法轮功学员被西山区法院批准“取保候审”。

当日被绑架的九名法轮功学员刘翠仙（73岁）、刘晓萍（68岁）、马玲（68岁）、杨惠芳（57岁）、郑翠兰（78岁）、张秀珍（66岁）、李焕珍（69岁）、朱永珍、毕晟（男，59岁）被绑架后一直被非法关押在看守所构陷，二零二五年三月二十六日上午九点半，被西山区法院非法开庭。检察官邹程云；法官杨辉。

四名法轮功学员王玉兰、夏存芬、张家惠（毕晟的母亲）、管学恒因身体原因被取保候审，但对他们的构陷一直没有停止，目前获悉，他们四人将被非法开庭。

王玉兰，女，74岁，在修炼法轮大法之前是厂里有名的药罐子，头痛、腰痛、慢性咽喉炎、全身发冷、没有一点力气，从头到脚



都是病，还怕吹风，怕洗冷水等。一九九八年八月得法一个多月后，各种疾病不翼而飞，走路一身轻，她有生以来第一次感到无病一身轻的快乐。但是一九九九年“七·二零”中共迫害法轮功开始，她只因为坚持信仰就遭不公对待。二零零二年王玉兰由于给路人真相资料，就被小坝派出所警察绑架，因为坚持信仰就被劳教二年。在昆明大板桥女子劳教所遭受了二年多的种种迫害，被强制超时劳动，屡次遭到毒打、强制洗脑。因为写信给当时党魁胡锦涛，还被加期二个月。二零零六年九月王玉兰带孩子出去玩，碰到以前的一个邻居胡某某就给她讲真相，又被白龙路派出所绑架、抄家，随后就把王玉兰强行拉到云南省女子劳教所三大队，才把劳教通知书拿给她看，说她被单位的人举报，劳教三年。在劳教所由于王玉兰不转化，遭到非人对待，被迫害得皮包骨头，腰都直不起来，由六十八公斤的体重降到四十公斤不到。王玉兰回家后一直被警察、社区不法人员骚扰。二零二零年三月六日；二零二一年九月二十八日和5.13大法日；二零二二年十月三十日；二零二二年十一月十六日多次被派出所警察抄家，审讯。

张家惠，女，一九四六年十月生。二零一五年七月十日，因炼法轮功被西山区公安分局拘留九天。

**昆明西山区法院法官普会峻多次参与迫害法轮功学员**

昆明市西山区法院法官普会峻，男，年龄不详，电话：0871-68178675。普会峻是西山区参与对法轮功学员判刑最多的法官之一。

从二零一四年至今被他枉判的有：苏泽生（4年，罚款1万元）、尹淑媛（4年）、郭玲娜（4年）、唐玉（3年8个月，罚款8千元）、李海艳（3年3个月，罚款6千元）、温永树（3年，罚款5千元）、王凤英（1年6个月，罚款5千元）等七名法轮功学员。普会峻现在又将参与对王玉兰、张家惠、夏存芬、管学恒4名法轮功学员的非法庭审迫害。

在此善劝普会峻法官：“善恶有报”是天理，希望你要看清当前“天灭中共”的各种天象变化形势，看清中共过河拆桥、卸磨杀驴的邪恶本质，为自己留条后路，赶快收手吧，善待法轮功学员，争取将功补过，为自己，也为家人积点福德！◇

## 云南昆明法轮功学员吴青、孔平兰夫妇遭冤狱迫害

二零二零年二月，法轮功学员吴青、孔平兰夫妇向世人发真相资料被人举报。

三月二十日，昆明盘龙区长青派出所六个警察闯入家中非法抄家，抄走了法轮功书籍、电脑、打印机、音像制品等，夫妇二人被非法判刑：吴青一年零三个月，罚金三千元；孔平兰两年，罚金四千元。儿子十六岁被迫辍学。二人均已刑满回家。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇